

# “最牛违建”水上漂 7层大楼 建在河道里

湖北近期连日暴雨,防汛抗洪迫在眉睫,然而居然有人在河道里建起违章建筑,使得原本狭窄的河道更加拥挤,严重威胁行洪泄洪的安全。

7月13日,有网友爆料反映,恩施州鹤峰县铁炉乡有人把房子建到了河道当中,眼下正是主汛期,看着十分揪心。从该网友发来的照片上可以看到,一幢7层的楼房直接建在了河道当中,与周围两栋4层白色建筑形成了鲜明的对比,显得十分突兀。照片里,湍急的河水急速地冲刷着这栋违建房的支柱,水流几乎冲到了房子的底板上。

据了解,“水上大楼”所在的凉水河被称为当地的母亲河,对行洪泄洪、安全度汛起到非常重要的作用。违章建筑非法侵占河道,一旦汛期来临,河水上涨,

就会淹没路面,给附近村民生命财产安全带来严重危害,居民们也表示希望尽早拆除这一隐患。

根据《中华人民共和国防洪法》第二十二、五十六、五十七条,以及《河道管理条例》第二十四条规定,禁止在河道、湖泊管理范围内建设妨碍行洪的建筑物、构筑物。对河道管理范围内的阻水障碍物,按照“谁设障,谁清除”的原则,由河道主管机关提出清除计划和实施方案,由防汛指挥部责令设障者在规定的期限内清除。逾期不清除的,由防汛指挥部组织强行清除,并由设障者负担全部清除费用。

记者随后向鹤峰县相关部门反映这一情况,县政府有关负责人表示,已责令乡镇政府跟进处理,尽快拆除这一违章建筑。

综合



七层大楼竟然建在河道里

## 班主任带学生去网吧 老师:查学习资料的,问心无愧

4月11日上午,重庆市文化执法总队执法人员照例在各网吧检查,他们走进九龙坡区星远网吧,眼前的一幕简直让执法人员跌破眼镜:电脑面前坐着一些稚嫩的面孔,有人在浏览新闻网页,有孩子在交头接耳地讨论着,屏幕上游戏画面……“经过长时间的严查和规范,没有身份证的人根本无法进入正规网吧,平时一个未成年人都少见,怎会平白冒出这么多孩子!”

执法人员迅速叫来网吧负责人问个究竟,而收银员胡某一脸惊讶地说:“是班主任老师带学生来的……”胡某指着旁边一名中年人说。执法人员昨天回忆说,该中年男子告诉他们,自己是重庆某中学初三的班主任汤老师,因为当天本来组织学生外出活动,时间尚早,怕学生乱跑所以才把他们带到网吧的。

因为违反《互联网上网服务营业场所管理条例》等相关条例,网吧被勒令停业整顿,而老师也移交教委处理。

昨天下午,记者来到学校,两名值班的女老师表示,没有听说过汤老师带学生进网吧的事,但他们说,汤老师是一个非常严谨,对学生负责的班主任。“平时如果学生偷跑到网吧上网,他还会利用自己下班时间到网吧去‘抓’人呢。”

“网吧不能被当成‘托儿所’!”重庆市文化执法总队相关负责人说起此事,至今还觉得有些荒谬,“按照《互联网上网服务营业场所管理条例》等相关法规,未成年人是不允许进网吧的,老师不能领他们来,即使是父母也不能领他们来!”该负责人说。 据《重庆时报》

## 群体预防性服药 104人发生不良反应

新华社成都7月14日电(记者 叶建平)四川省卫生厅14日晚通报,四川省内江市12日发生一起群体预防性服药不良反应事件。截至记者发稿时,已发生不良反应共104人,其中,1人死亡,住院治疗88人,门诊治疗15人,住院病例中重症1人。

7月12日下午,内江市东兴区口南乡麻湾村为预防疟疾进行预防性服药后,部分村民陆续发生不良反应。事件发生后,四川省委省政府有关领导相继作出重要批示,要求组织精兵强将,全力做好救治工作,迅速查明事件原因,妥善处置,保障群众生命安全。

内江市委市政府快速反应,先期进行了有效处置。四川省卫生厅已于13日凌晨派出专家紧急赶赴内江,连夜开展流行病学调查,制定医疗救治方案,全力开展救治。省食品药品监管等部门已派员前往内江指导应急处置工作。

目前,住院和门诊治疗人员均无生命危险,出现不良反应的村民已全部及时送往内江市第一人民医院进行救治。事件原因正在进一步调查中。

## 开发商无证建房售房 执法部门: 领导不让查!

连日来,记者不断接到河南省民权县群众举报:该县东郡国际花园小区开发商在没有取得施工资格的情况下,违规开发、销售商品房,而当地政府主管部门一直没有前往查处。

7月13日下午,记者在民权县东郡国际花园小区与上海路交叉口东南角看到,一片多层和小高层住宅正在建设,其中3栋小高层已经封顶。楼盘的西侧有一个搭建的简易大门,上面写着“民权东郡国际花园项目”。售楼人员吴凯介绍,该项目共有340套房,已于6月6日进行了公开摇号,6月28日开盘,到7月1日已售出三分之二(约220套)的房子,“开盘当天就卖出200套”。

记者要求售楼部出示土地使用证、施工许可证、商品房预售许可证等五证,工作人员均以“在银行审批”等理由拒绝提供。

7月13日上午,民权县住房和城乡建设局施工股王股长在接受采访时称,东郡国际花园项目没有办理施工许可证,连申请手续也没有上交。按照规定,是绝对不允许施工的。

记者采访了民权县住房和城乡建设局执法大队大队长申宝书。申宝书说,他并不清楚东郡国际花园有没有手续,他们之所以没有前去查处,是因为“县里领导安排不查”。

据《东方今报》

## 21名武汉人骑车去世博,宣传“武汉模式”—— 数万辆公共自行车免费用

为了宣传低碳环保的出行方式,21名武汉市民从汉口江滩启程,骑着自行车去上海,参加18日开幕的世博“湖北周”。昨天,这支特殊的自行车队抵达南京,现场还展示宣传起了武汉的免费公共自行车模式。南京也在酝酿推出公共自行车,然而还没有实质性进展,听说武汉街头有几万辆自行车全都免费使用,这着实让南京市民“眼馋”不已。

### 骑车去世博宣传武汉模式

昨天下午3点,在中华门城堡前,记者遇见了来自武汉的自行车队。每辆自行车上还插着一面旗帜,上面写着“绿色长征、传播低碳——千里骑行看世博”。

这个民间自行车队的队长闵斌介绍,这次行动是武汉的自行车爱好者自发组建的,共征集了21名成员,其中4名女队员。59岁的朱云卿,是车队中年龄最大的一个;年龄最小的是19岁的武汉商业服务学院大一学生李阳。

车队于7月10日出发,预计历时7个昼夜,于17日到达上海,全程约1200公里。“我们的目的是传播低碳出行理念,并且向社会展示武汉的免费公共自行车形象。”他指着带来的几辆免费公共自行车说,7月18日

世博湖北周开幕,这些车届时将送到湖北馆里,向来自世界各地的游客展示“武汉模式”。

### 武汉公共自行车完全免费

南京也在酝酿推出公共自行车,但由于资金等问题,给人的感觉是“雷声大雨点小”。记者采访发现,武汉模式很值得借鉴。

据了解,目前国内公共自行车成功的案例有杭州、武汉等为数不多的几座城市。杭州需要收取一定费用,而武汉则是完全免费使用。去年5月1日武汉正式推出公共自行车,共816个站点两万辆自行车投入使用,一年多下来,越来越受市民欢迎。今年10月前,还将增加300个点,再投3万辆车,届时,该市将拥有5万辆公共自行车。

“全是免费的,”队员介绍,该市已经向市民发放了50万张租车卡,凭卡到任何一个点都可以轻松租车,如果是外地游客或者没有持卡的市民,则需要付100元押金,在还车时全部退还。记者了解到,加上今年即将投入的资金,这个项目得掏1.2亿元,这么大一笔投入,并不需要政府出钱,而是完全交给企业运作,但政府会给予政策上的大力支持,除了租还车站点广告位,还会适当给一些大型户外广告位作为补贴。

有关人士透露,一年下来广告收入约两千万,“我们还打算在各个站点增加电子商务。”这一块运作起来,又将增加一项收入,足以维持免费公共自行车项目的正常运转。

### 南京的路,骑车挺受罪

从武汉骑到南京,因为重在宣传,这支自行车队的速度并不快,每天大约150公里~160公里。

昨天中午,这支队伍才骑到南京。还没来得及好好看看南京城,不过,队员们对南京的路已经有了些感触。

“南京的路,骑自行车挺受罪的。和以前武汉的状况差不多。”队员们告诉记者,很多路段都是机动车和自行车抢道,很不安全。而武汉,在打造市区的快速交通系统的同时,还在建一个慢速交通系统,就是“还道于自行车”。这也是为了配合公共自行车项目,提倡大家骑车出行。“光喊口号提倡没用,得有让自行车走的路啊。”

通讯员 张雁 易慧  
快报记者 孙兰兰



## 驾驭喜爱的球队 体验激情世界杯 中国移动手机游戏等你来玩转

世界杯已经结束了,您是不是还没过瘾?您是不是还继续想感受足球带来的欢乐?现在,赶快拿出手机玩足球游戏吧,这样随时随地在手机上亲临世界杯比赛现场,驾驭自己喜爱的球队冲锋陷阵。

据介绍,中国移动全球同步首发国际足联授权的手机游戏《2010FIFA 南非世界杯》,游戏内收录了当前世界各国真实球员及球队,全面真实的世界杯赛程。

从约翰内斯堡到开普敦,感受世界杯激情四射的足球氛

围。小张一听就感兴趣了询问下载方法,小李告诉他编辑短信 980392 发送到 10658838 就可以获取这款游戏的信息。就可以获取这款游戏的信息。就可以获取这款游戏的信息。就可以获取这款游戏的信息。

除了世界杯期间的缤纷活动,中国移动还有上千款正版手机游戏,编辑短信 game 发送至 10658838 即可快速访问“游戏频道”。听了一席话,小张注意力都被手机游戏吸引住了,之前的遗憾通通抛到了九霄云外。

“竞猜霸主”的称号,游戏本等奖励,您的头像将被加入《世界足球 2011》的球员形象。

除了世界杯期间的缤纷活动,中国移动还有上千款正版手机游戏,编辑短信 game 发送至 10658838 即可快速访问“游戏频道”。听了一席话,小张注意力都被手机游戏吸引住了,之前的遗憾通通抛到了九霄云外。



## 通告

为提高银行资源使用效率,改善服务,我行定于7月18日凌晨2:00-3:00进行ATM机相关系统的改造,届时我行的ATM机将暂停对外服务。

以上内容如有疑问,敬请垂询我行各营业网点,或拨打我行客户服务热线95586。

感谢广大客户对中国银行的理解和支持,我行将继续竭诚提供优质、快捷的金融服务。

特此通告

中国银行股份有限公司江苏省分行

二〇一〇年七月十五日